Učivo: Zákon setrvačnosti











Fg = Ftl  … gravitační a tlaková síla podložky jsou v rovnováze ( po úderu na těleso nepůsobí  „žádná“ síla (odporové a třecí síly zanedbáváme)
Zákon setrvačnosti (1. Newtonův zákon):
těleso setrvává v klidu nebo v pohybu rovnoměrném přímočarém, jestliže na ně nepůsobí jiná tělesa silou nebo síly působící na těleso jsou v rovnováze.

setrvačnost tělesa – vlastnost těles setrvávat v klidu nebo v pohybu rovnoměrném přímočarém

využití: vyklepávání prachu, bruslení, brzdná dráha auta, …
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těleso se pohybuje rovnoměrně přímočaře








